

## PRAVIDLÁ HRY č. 2020/593

### Hunter's Dream 2

Hra Hunter's Dream 2 je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na 2 až 5 rovnakých symbolov v 20 výherných líniách. Počet výherných línií je pevne daný a nemožno ho meniť.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú tlačidlá **MENU**, tlačidlá **▲** a **▼** pre voľbu výšky stávky v eurách, **AUTOŠTART** (okružle tlačidlo so šípkami, s možnosťou opakovania do minútia kreditu) a **ŠTART** (okružle ružové tlačidlo so šípkou). V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka **VÝHRA** (v eurách), **KREDIT** (v eurách), **STÁVKA** (celková stávka v eurách). Výherné línie sa hráčovi zobrazia pri zmene stávky.

Mobilná verzia: V mobilnej verzii je tlačidlo **ŠTART** šedé a podržaním daného tlačidla je možné spustiť autoštart.

**Nastavenie hodnoty stávky:** Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **Stávka** so symbolom €. Hodnotu celkovej stávky je možné meniť v intervale od 0,10 € do 100 € pomocou tlačidiel **▲** a **▼**.

**Výhry:** Výška celkovej výhry sa zobrazuje v strede dolnej časti obrazovky v eurách. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať od prvého valca zľava a rovnaké symboly sa musia nachádzať na susediacich valcoch na jednej z výherných línií neprerušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

### Divoký symbol wild

Symbol **OHĚŇ** je divoký symbol a nahrádza akýkoľvek iný symbol, okrem bonusového symbolu **LOVECKÁ CHATA** (scatter) iba v prípade, že je súčasťou akejkoľvek výhernej kombinácie aspoň na 1 zo 20 výherných línií. Každý jeden aktívny symbol **OHĚŇ** (wild) na výhernej línii násobí výhru 2x. Ak sú 2 symboly wild na výhernej línii výhra sa násobí x4, ak 3 divoké symboly wild, výhra sa násobí x8 a ak 4 divoké symboly wild, výhra sa násobí x16.

### Bonusová hra točenia zdarma

Symbol **LOVECKÁ CHATA** (scatter) je bonusový scatter symbol. Bonusové hry sa spúšťajú tromi symbolmi **LOVECKÁ CHATA** (scatter) kdekoľvek na druhom, treťom a štvrtom valci. Udeľuje sa 10 (3 scattre) otočení zdarma. Ďalšie bonusové otočenia zdarma možno vyhrať v priebehu aktívnej bonusovej hry. Všetky výhry v rámci bonusovej hry sú automaticky pridané do globálneho FREE BANK, ktorý je automaticky pridaný ku kreditom hráča v poli KREDIT na konci bonusovej hry. Pre účely výpočtu výhry v rámci bonusových otočení sa použije výška stávky z herného kola, v rámci ktorého boli bonusové otočenia spustené.

V priebehu bonusových hier sú všetky výherné kombinácie zastavené a otáčajú sa iba zvyšné symboly na valcoch so šancou zvýšiť už dosiahnutú výhernú kombináciu. Každá výherná kombinácia je takto pridržaná a hráč získa extra otočenia zvyšných symbolov nad rámec obdržaných bonusových hier zdarma. Potom sa znovu roztočia zvyšné valce a pridávajú ďalšie výherné symboly k už dosiahnutým. Extra otočenie končí, keď príde prvá nevýherná kombinácia a následne sa vyhodnotí výsledná výherná kombinácia.


### Limity stávk:

Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

Maximálna stávka do hry: **100 €**

Maximálna výhra: **40 000 €** (400 násobok stávky)

Tabuľka výhier udáva násobky k zvolenej hodnote stávky

Symbol		5x	4x	3x	2x
	<b>Lovecká Chata (scatter)</b>	-	-	10 bonusových hier zadarmo	-
	<b>Oheň (wild)</b>	Výhra x16	Výhra x8	Výhra x4	Výhra x2
	<b>Lovec</b>	200	60	40	20
	<b>Vlk</b>	80	32	16	8
	<b>Bizón</b>	32	16	8	-
	<b>Orol</b>	24	8	4	-
	<b>A (Eso)</b>	16	6	2	-
	<b>K (Kráľ)</b>	16	6	2	-
	<b>Q (Kráľovná)</b>	8	4	1	-
	<b>J (Chlapec)</b>	8	4	1	-
	<b>10 (Desiatka)</b>	4	2	1	-
	<b>9 (Deviatka)</b>	4	2	1	-